



u ogledalu

Mostovi i zapreke

List austrijske katoličke Narodne stranke za pokrajinu Štajersku...

nost po život stanovnika, a posebno se naglašava, da bi ostvarenje tog plana moglo uništiti turizam.

Odgovor iz metropole brzo je stigao. Pripreme za takve eksplozije zaista se vrše.

Slaba utjecha za turiste, još slabija za Korzikance, a ponajmanje za svjetsku javnost.

Nije Verwoerd jedini

Jedan britanski list objavio je ovih dana članak svog suradnika koji je nedavno boravio u Portugalskoj...

Folksdojčeri su dakle za autora dio mosta! Doista, oni su bili most, ali za — hitlerovska osvajanja...

Neugodno uvjerenje

Gradonačelnici korzikanskih gradova uputili su nedavno protest službenim krugovima u Parizu...

Gradnja vodovoda u Dalmatinskoj Zagori ovisit će i o doprinosu mještana

Problem pitke vode za sela u košice Šibenika i Dalmatinske Zagore bilo je goruće pitanje od davnine...

U vezi radova na gradnji vodovoda mnogo su dosad učinila sela Vrpolje i Kraljice.

Gradnja vodovodnih ogranka za sela u Zagori teče ipak nešto lakše...

Primjer Lovozova može služiti svim selima. Ono je iskopalo jarak za vodovod dužine preko 4 hiljade 500 m...

Navest ćemo nekoliko primjera kako su neka sela riješila to pitanje. Ona bi mogla da posluže za primjer drugima.

Plenum Općinskog odbora SSRN Knin

U Dubravi postoji vodovod, koji je tako dotrajavao da prijeti opasnost da ovo selo može lako da ostane bez vode.

Ovih dana održan je u Kninu prošireni plenum Općinskog odbora SSRN.

U nastavku rada plenuma s obzirom na predstojeći popis poljoprivrednih gospodarstava...

Pravo je čudo koliko su ovakvi filmovi interesantni, a kako ih malo ljudi gleda.

U Kninu je gostovalo Narodno kazalište iz Splita

Prošle subote članovi Narodnog kazališta iz Splita izveli su muzički igrokaz »Derdana«.

Izložba likovnih radova

U nizu brojnih i raznovrsnih kulturno - umjetničkih priredaba i sportskih takmičenja...

Dječji korzo u Kninu

Društvo »Naša djeca« u Kninu vrši pripreme za dječji korzo, koji će se održati u nedjelju poslije podne.

sti proljeća. Osim toga prodefilirat će romobilisti, biciklisti, ribiči, mornari i t.d.

Završena zadrzna zgrada u šibenskom Vrpolju

Prije nekoliko dana završena je gradnja zadrzne zgrade u Vrpolju, čiji su temelji udareni pred više od godinu dana.

Ekскурzija drniških učenika u privredi Učeniči završnog trećeg razreda škole za učenike u privredi u Drnišu...

Pred otvaranjem novih škola u Šibeniku

Naš društveni i privredni razvoj svakog dana sve više otežava akutni problem stručnih kadrova...

prerada aluminijskog od indeksa 106 u 1960. godini dostići indeks 1676 u 1980. godini.

prosvjetno odgojno kadra na naše mpodručju zapostavljen rad stručnih udruženja...

Prema poslanom prijedlogu Pedagoška akademija bi djelovala u prostorijama postojeće učiteljske škole...

U toku su isto tako i pripreme za otvaranje Centra za izvanredan studij Visoke privredne škole u Šibeniku.

Dovršava se kanalizaciona mreža u Vrpolju

Vodovodna mreža za Vrpolje, koja se počela graditi prije četiri godine, bit će u potpunosti dovršena tokom ovoga ljeta.

Pored ovog prijedloga Savjet za prosvjetu NO-a kotara izradio je i dostavio nadležnim organima i prijedlog za otvaranje Pedagoške akademije u Šibeniku.

Problem nastavnika škola trebalo je još 507 učitelja, odnosno nastavnika, a od toga 125 samo na području Drniške općine.

Aluminijski krov na školi u Gorišu

Prošlog tjedna završeno je postavljanje aluminijskog krova na školsku zgradu u Gorišu.

U današnjim uvlovia razvoja ove grane industrije kad se podižu novi, suvremeni pogoni, a stari potpuno rekonstruiraju na najmodernijim principima i dostignućima tehnike...

film od srijede do srijede

Među lovcima na ljudske glave

ENGLISKI FILM. PROIZVODNJA: ARMAND I MICHAELA DENIS

Pravo je čudo koliko su ovakvi filmovi interesantni, a kako ih malo ljudi gleda. Četrdesetak ljudi je bilo svega na predstavi kojoj sam prisustvovao...

Bijeli đavo

JUGOSLAVENSKO - TALIJANSKI FILM. REŽIJA: RICCARDO FREDDA

Hollywood ili propast

AMERIČKI FILM. REŽIJA: FRANK TESHLLIN

Po svemu izgleda da je ovo trebala biti neka satira o filmomanima, odnosno uopće o nekim manifestacijama filmske groznice u Americi.



